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1) Proportion of  the courses related to the latest technology and trends
in industry in the curriculum is 

8 responses

2) Is it required to bridge the gap between the industry and academia?
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 3) Is improvement in the technical and communication skill  necessary
for the students for oral development ?
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4) Are you engage or help students on the skill development activity?
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5)How is the  Overall ambience of the Institute for effective learning

8 responses

6) Institute responds timely to your grievances to your satisfaction

8 responses

7) Is Atmosphere of the Institute  conducive to bring out best from
industry .

8 responses

8) Atmosphere in the Institute is assuring.

8 responses

9) Institute responds timely to your grievances to your satisfaction

8 responses
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10) Amenities and Assistance provided at the college Sports ground 

11) Are the facilities like  the equipment, amenities, and assistance
available and provided for your practice and training sessions for these
activities? 

8 responses

12) How are the amenities and assistance available at the college for
T&P activities?

8 responses

Suggestion if any 

3 responses

NA
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